
Rychvaldský 
ZPRAVODAJ

Měsíčník města rychvald l vydává město rychvald l distribuce zdarma l www.rychvald.cz

ročník 19
7/2011

1

slovo starostky

Sdružení hasičů ČM a Slezska

Jeďte s dětmi do westernového městečka!
Město Rychvald pořádá prázdninový zájezd pro děti (pouze v doprovodu dospělé osoby) do 
westernového městečka v Boskovicích, a to ve středu 27. července. 
Autobus k odjezdu bude připraven na parkovišti vedle kostela CČSH v 7.00 hod.
Za dospělou osobu je třeba do 20. července doručit přihlášku a zálohu 100 Kč (děti zdarma).
Informace v Kulturním domě Rychvald nebo na tel.: 596 572 511 (V. Cieslarová).  

V současné době se začíná projevovat 
určitý přetlak v počtu žádostí o umístění dětí 
do mateřských škol na území našeho města. 
S ohledem na vývoj populace v letech 2008 a 
později je velmi pravděpodobné, že tento stav 
bude dále narůstat. 

Dne 13. června proběhla za účasti starostky 
města Šárky Kapkové v MŠ Rychvald schůz-
ka s rodiči. Jednalo se o dětech nepřijatých do 
MŠ pro školní rok 2011/2012, narozených od 

Od 1. ledna 2012 je možnost  
otevření nové třídy mateřské školy

října 2008 do června 2009. Částečným řeše-
ním je jejich možné umístění na MŠ Václav, 
nicméně z koncepčního pohledu se jeví jako 
reálná varianta otevření nové třídy v MŠ na 
sídlišti, a to od ledna 2012. To ovšem za pod-
mínky dostatečného počtu přihlášených dětí.

Z tohoto pohledu bude proveden v úterý 
20. září v době od 8.00–16.00 hod. v MŠ na 
sídlišti zápis nových žadatelů, kteří jsou naro-
zeni před 30. červnem 2009. 

Rychvaldská pouť
Zveme všechny občany Rychvaldu na tra-

diční Rychvaldskou pouť, která se bude konat 
ve středu 6. července. Den předtím se můžete 
zúčastnit symbolického zapálení hranice s ká-
záním biskupky Jany Šilerové (společný od-
chod v 17.00 hod. od Husova sboru).

Státní sociální podpora
Ve čtvrtek 21. července v době od 10.00 

do 15.00 hod. budou v Kulturním domě  
Rychvald pracovnice kontaktního místa z Bo-
humína vyřizovat dávky státní sociální pod-
pory.

Pozvánka k hasičům
Sbor dobrovolných hasičů Rychvald sr-

dečně zve širokou veřejnost na soutěž O pu-
tovní pohár starosty města Rychvald, která 
se koná v úterý 5. července od 13.15 hod. na 
zahradě Hasičské zbrojnice Rychvald. 

Po ukončení soutěže budeme pokračovat 
tradičními Letními slavnostmi. 

Přijďte podpořit naše soutěžní družstva, po-
sedět a občerstvit se!      Výbor SDH Rychvald

V sobotu 18. června byli v areálu restaura-
ce Pod Lípou oddáni Martin Obadal  
a Bohuslava Židková. Blahopřejeme!

Uzávěrka příspěvků pro srpnové číslo Rychvaldského zpravodaje je v pondělí 
25. července. Články i fotografie prosím posílejte na adresu rychvaldskyzpravodaj@gmail.
com. Upozorňujeme opětovně přispěvatele, že stará e-mailová adresa ve tvaru zpravodajmes-
tarychvald@seznam.cz je neplatná a je třeba používat výhradně novou adresu na gmail.com!

Den	 Otevírací doba
Pondělí	 13.00–17.00 
Úterý	 13.00–16.00 
Středa	 9.00–12.00    13.00–14.00 
Čtvrtek	 13.00–16.00 
Pátek	 9.00–12.00    13.00–14.00 

Informační servis 
Letní otevírací doba knihovny

Léto s dětmi v knihovně
Po dobu letních prázdnin pořádá městská 

knihovna pro děti zábavný program. Každý 
den ve výše uvedené výpůjční době si mohou 
děti přijít zahrát společenské hry, malovat 
nebo si společně číst pohádky.

Vážení čtenáři, 
doufám, že si užíváte léta plnými doušky 

a všichni školou povinní zasloužených prázd-
nin. Červen se nesl ve znamení vysoké trávy. 
Teplé a vlhké počasí způsobilo, že růst trávy 
byl rychlejší než naše možnost ji odstraňovat. 
Zaznamenali jsme mnohé stížnosti a věřím, že 
v této době, kdy čtete nový Rychvaldský zpra-
vodaj, už je vše, jak má být, a podél místních 
komunikací je tráva už posekána. Bohužel si-
tuaci kolem hlavních silnic, které spadají pod 
správu Ředitelství silnic a dálnic, neovlivní-
me, ale snad se už i zde brzy dočkáme pozi-
tivních výsledků. 

Ráda bych nyní  zmínila krásnou a velmi 
povedenou akci, které jsem se zúčastnila, a to 
Noc kostelů. Dále nesmím opomenout další 
vydařené aktivity, jako byl Den myslivců, kde 
jsme si mohli pochutnat na úžasných zvěřino-
vých specialitách, dále Zahradní slavnosti v 
PZKO a sraz veteránů. Jsem velmi ráda, že 
naši občané umějí ocenit spolkovou činnost v 
našem městě, na setkání přijdou a hezky si je 
užijí. A proto všem organizátorům ještě jed-
nou děkuji – jejich práce si velmi cením. 

K posledním dnům ve školním roce už 
tradičně patří setkání s nejlepšími žáky, kte-
ré pořádá Komise pro občanské záležitosti. 
I letos jsme mohli pogratulovat „těm nej“ a 
ocenit je hezkými dárky, jež jim určitě uděla-
ly radost. Den poté jsme se mohli rozloučit s 
žáky devátých tříd a popřát jim úspěšnou ces-
tu dalším studentským životem. 

Milí občané, přeji vám krásné léto a vy-
dařené dovolené a věřím, že se 6. července 
uvidíme na Rychvaldské pouti, na kterou vás 
tímto srdečně zvu.

Šárka Kapková
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Věk: 57
Stav: vdaná
Počet potomků: 2
Vzdělání: Státní konzervatoř Ostrava; 
další specializační umělecko-pedago-
gické studium; manažerské vzdělávací 
programy (všeobecné a pracovní prá-
vo; vedení a financování příspěvkové 
organizace; odborné umělecko-peda-
gogické)
Zaměstnání: ředitelka ZUŠ Rychvald
Místo působení: Rychvald
Koníčky: klasická hudba, výtvarné 
umění, knihy, vysokohorská turistika, 
cykloturistika, běžky, houbaření
Životní vzor: maminka

Rozhovor s členem Rady města Rychvald 
Stanislavem Tvardkem najdete na str. 10.

Co jako členka Rady města považujete 
za svou prioritu a co pro ni děláte? 

Mojí profesí je umělecké školství a od 
toho se odvíjí i má snaha o kultivaci rychvald-
ského kulturního života, 
o nabídku vzdělávacích a 
poznávacích pořadů pro 
různé věkové kategorie. A 
co pro tuto prioritu dělám? 
Svatováclavský hudební 
festival, adventní koncer-
ty, akce v rámci Kruhu 
přátel umění, přednášky 
z historie Rychvaldu i ji-
ných oblastí, prohlídky 
rychvaldských kostelů, 
průřez historií jazzu, účast 
rychvaldských žáků v zá-
kulisí a na zkoušce Janáč-
kovy filharmonie Ostra-
va, koncerty posluchačů 
Deylovy konzervatoře pro 
zrakově postiženou mládež z Prahy, zajímavé 
cestovatelské besedy o Číně, Maltě, Islandu, 
Španělsku, Portugalsku, Norsku, USA, Ticho-
moří a dalších zemích, besedy na jiná zajíma-
vá témata, zájezdy na zámky, na výstavy obra-
zů, na technické a kulturní zajímavosti v kraji 
– to je jen malá část akcí, pořádaných Komisí 
kulturní a společenské činnosti.

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členkou nějakých komisí? 

Částečně to vyplývá z odpovědi na první 
dotaz. Jsem již několik let předsedkyní Ko-
mise kulturní a společenské činnosti. Organi-
zace výše jmenovaných akcí by samozřejmě 
nemohla fungovat bez kreativity, zaujetí a 
obětavosti všech bývalých i současných členů 
této komise, kterým bych za jejich práci chtě-
la moc poděkovat.

Co byste ráda v Rychvaldu v budouc-
nosti viděla?

Po mnoha letech konečně rekonstruova-
nou Bohumínskou, klidovou a odpočinkovou 
zónu v centru města, cyklostezku, vedoucí na-
příklad kolem unikátní rychvaldské rybniční 
soustavy, více kontejnerů na tříděný odpad; 
nepopulární, ale nezbytné nastartování pro-
deje městských bytů do osobního vlastnictví. 
Ráda bych, aby se lidé v oblasti Návsí, so-
kolovny a okolí nemuseli při každém větším 
dešti strachovat o svoje domy a zahrádky. A 
obecně především korektnost a slušnost v me-
zilidských vztazích.

Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 
objevit nemělo?

Nedodržování právních, společenských 
a etických norem na všech úrovních. Demo-
kracii si bohužel někteří jedinci stále pletou s 
bezbřehou volností. 

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-
pitelstva v posledních volbách?

Jsem rychvaldský patriot, žiji   zde s dvou-
letou přestávkou celý život a ráda bych se 

aspoň nějak podílela na 
dalším rozvoji Rychval-
du. 

Jaké vlastnosti by 
měl podle Vás mít ide-
ální zastupitel?

Měl by být vzdělaný, 
se základním povědomím 
v oblasti ekonomické, 
právní, politické, kultur-
ní a společenské. K jeho 
osobním vlastnostem by 
měla patřit zodpověd-
nost, pracovitost, spo-
lehlivost, nekonfliktnost, 
kultivovanost a empatie. 
Na horních příčkách jeho 
hodnotového žebříčku by 

se měly umístit rozvoj vlastní osobnosti spo-
jený s poznáváním nového, tvořivý a aktivní 
přístup k životu, dobré mezilidské vztahy, ak-
ceptace časem prověřených hodnot. Takový 
zastupitel ovšem zatím zřejmě patří spíše do 
oblasti sci-fi.

Co byste si přála, aby po Vás jednou 
zůstalo?

Opírám se o své morální zásady a hod-
noty, které jsem díky svým rodičům přijala 
a během svého života postupně úměrně věku 
upravovala. Kdysi mi jedna moudrá paní řek-
la, že když navedu na cestu umění jednoho 
žáka ze sta, mohu být spokojena. Přála bych 
si tedy, aby minimálně ono symbolické jedno 
procento občanů bylo s prací současného ve-
dení města bezvýhradně spokojeno.

Vlasta Matonogová: „Postačuje mně 
přivést k umění jednoho žáka ze sta...“

V tomto čísle Rychvaldského zpravodaje vám představíme další dva zvolené zastupitele 
našeho města, a to členy Rady města Rychvaldu Vlastu Matonogovou a Stanislava Tvardka.

Sobota 11. červen byl den, kdy jsme v 
naší obřadní síni přivítali rodiče s našimi no-
vými Rychvalďáčky. Šťastným rodinám přál 
lásku, péči, nekonečnou trpělivost a obětavost 
při výchově dětí místostarosta Ladislav Sitko.  
S gratulací se připojily i členky KPOZ Rychvald 
Michaela Skřížalová a Jana Máchová. Zapsány 
byly tyto děti (v závorkách jména rodičů):

Ondřej Molinger	 (Jindřich a Martina)
Lea a Nela Vavříčkovy	 (Libor a Elžbieta)
Tereza Repperová	 (Radim a Sylva)
Brian Solčán	 (Tibor a Renata)
Adéla Pražáková	 (Zdeněk a Eva)
Kristýna Zublová	 (Lukáš a Martina)
Šimon Venglář	 (Pavel a Magdaléna)
Natálie Brožková	 (Martin a Radka)
Vojtěch Lakota	 (Aleš a Jana)
Jakub Teichmann	 (Aleš a Hana)
Julie Danečková	 (Jaroslav a Alice)

(IR)

Přejeme všem příjemné prožití letních 
prázdnin i to, aby si dokázali – ať už je 
krásně nebo prší – najít to své místečko, 
kde jim bude dobře jako tomuto malému 
Rychvalďáčkovi na ulici Jabloňové...

vítání malých rychvalďáčků
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Vážení občané, chtěl bych vás informovat 
o závěrech 16. jednání Rady města Rychvald 
(dále jen „RM“), které se uskutečnilo dne 
6. června. Vzhledem k tomu, že usnesení 
ze 17. zasedání bude známo až po uzávěrce 
tohoto čísla, seznámím vás s jeho závěry v 
následujícím čísle RZ. 

Jedná se o výčet těch bodů, u nichž poklá-
dám za důležité vás s nimi seznámit. Pokud 
máte zájem o plný text usnesení, naleznete jej 
na webových stránkách města. 

16. zasedání: 
16/3 RM doporučila zastupitelstvu města 

(dále jen „ZM“) schválit vznik členství obce 
Těrlicko ve Svazku měst a obcí okresu Karvi-
ná s účinnosti od 1. srpna 2011. 

16/4 RM doporučila ZM vzít na vědomí 
závěrečný účet Svazku měst a obcí okresu 
Karviná za rok 2010. 

16/5 RM doporučuje ZM vydat změnu č. 
4 Územního plánu sídelního útvaru Rychvald.

16/7 RM rozhodla o udělení souhlasu k 
přijetí darů Domu dětí a mládeže od různých 

dárců na provoz tanečního souboru Ritmo a 
na činnost kroužku RC modely. Stejně tak 
rozhodla o udělení souhlasu k přijetí daru MŠ. 

16/8 RM rozhodla o poskytnutí výjimky 
žáků z počtu 30 na 34 pro výuku všech před-
mětů ve třídách 4.A a 9.A Základní školy, p. o.

16/10 RM rozhodla o zvýšení nájemného 
v nájemních bytech domu č. p. 463 na ul. Mi-
chálkovická v Rychvaldu na 28,59 Kč/m2  pod-
lahové plochy s účinností od 1. srpna 2011.

16/14 RM doporučila ZM rozhodnout ve 
věci vypořádání pozemků pod místní komuni-
kaci na ul. Větrná – 2. etapa o nabytí nemovité 
věci – přijetí darů od několika osob. 

16/18 RM rozhodla o nevytvoření sběr-
ných míst pro odevzdávání použitých jedlých 
olejů a tuků z domácností mimo sběrný dvůr 
odpadů.

16/19 RM doporučila ZM schválit progra-
mové a organizační zabezpečení 4. zasedání 
ZM dne 15. června 2011 v 16.30 hod. v Kul-
turním domě Rychvald.

Ladislav Sitko, místostarosta

Základní informace z jednání Rady 
města Rychvaldu

Poslední zasedání Zastupitelstva Města 
Rychvaldu přineslo celou řádku zajímavých 
informací a skutečností, které budou mít do-
pad na velké množství občanů. Ve stručnosti 
se zmiňme o těch podstatnějších.

Bylo schváleno třetí rozpočtové opatření, 
v němž byly přiděleny peníze na kanalizaci 
ulice Bohumínská a výměnu oken stravovací-
ho pavilonu základní školy. Kolem rozpočto-
vých opatření a činnosti finančního výboru se 
rozpoutala vášnivá diskuze mezi předsedkyní 
finančního výboru a některými zastupiteli.

Na problém s opíjením některých osob 
na veřejných prostranstvích reagovalo vedení 
města urychleně vydáním vyhlášky o zákazu 
konzumace alkoholických nápojů na veřej-
ných prostranstvích (centrum města, zastávky 
hromadné dopravy atd.), která pomůže policii 
s udržováním pořádku.

Dozvuky zasedání zastupitelstva
Velitelé policií ve výročních zprávách in-

formovali o stavu kriminality a přestupků na 
území města. Proti předchozímu roku napří-
klad narostl počet řidičů pod vlivem alkoholu. 
V následujícím období by se v Rychvaldu měl 
častěji objevovat radar na měření rychlosti. 
Na území města bude patrně opětovně zřízena 
služebna Policie ČR.

V rámci diskuze se několik občanů do-
tazovalo, zda město přistoupí k privatizaci 
bytového fondu. Této myšlence je nakloněna 
velké část zastupitelů, a tak se tímto podnětem 
začne vedení města zabývat.

Zasedání zastupitelstva obsahovalo i odleh-
čenější naučné části, kdy byly všichni účastní-
ci poučeni o teorii pravidelného sekání trávy a 
tvorby sena. Velmi podnětné a přínosné byly také 
návrhy a dotazy občanů, kteří na zasedání přišli.

Jan Vavříček, člen zastupitelstva

Dovolte mi, abych upozornil na provoz na 
našich úzkých komunikacích. Mnohdy se se-
tkávám s řidiči, kteří prostě jedou, a to hlava 
nehlava, i když na začátcích cest jsou umístě-
né značky omezující rychlost. A to nehovořím 
o nějaké přednosti zprava; mnoho řidičů na ni 
prostě asi zapomnělo, nebo se to v současných 
autoškolách nevyučuje? Když je rovná cesta, 
tak přece jedu, co to dá, a nehledím na to, že 
tam je nějaká křižovatka. A přitom stačí tak 
málo a neštěstí je hotovo. A proto apeluji na 

všechny, co jezdí po těchto úzkých silničkách, 
které už pomalu nebudou stačit narůstajícímu 
provozu: buďme trochu ohleduplní, snižme 
rychlost a uhýbejme si navzájem – ne že jeden 
jede po středu jako pán a druhý si ničí tlumi-
če v příkopu... Dále chci upozornit na zaros-
tenost okrajů cest a křižovatek; v minulých 
letech tyto traviny byly již dávno posekané a 
dnes tráva skoro metrová a nic se neděje. Chu-
dáci alergici! Tolik má kritika ke stavu cest.

S pozdravem Stanislav Šimoník

dopisy čtenářů

Informaci k okrajům cest, zarostlým vysokou trávou, najdete v tomto RZ na straně  
č. 1 ve Slovu starostky.

Rozloučili jsme se
Brodová Věra (*1955)
Brodová Monika (*1976)
Hojda Peter (*1947)
Chorzempová Jiřina (*1954)
Jendřejčíková Anděla (*1923)
Kubis Květoslav (*1947)
Küblová Marie (*1923)
Laski Jaromír (*1936)
Mžik Miroslav (*1939)
Schäferová Vlastimila (*1941)
Votavová Anna (*1958)

Narodili se
Simonka Gilová
Martínek Javorský
Natálka Kučerová
Lumírek Lajczok
Štěpánek Novák
Nicolasek Papadimitriu

společenská kronika

Město Rychvald má ve svém vlastnic-
tví mimo jiné šest bytů ve vestavbě domu 
č. p. 529 na ul. Revoluční v Rychvaldě.  
Z důvodu skončení nájemního vztahu bude k  
1. srpnu 2011 uvolněný byt č. 406 o velikos-
ti 1+2, standard o celkové podlahové ploše  
100,55 m2. 

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena 
nájemní smlouva, se uskuteční dle Zásad pro 
licitaci pronájmu šesti bytů ve vestavbě domu 
č. p. 529 na ul. Revoluční v Rychvaldě (dále 
jen „zásady“), schválených Radou města 
Rychvald, usn. č. 52/7 ze dne 18. dubna 2001.

Výběrové řízení se koná ve středu dne  
27. července 2011 v 16.00 hod. v budově 
Městského úřadu Rychvald, Orlovská 678, 
735 32 Rychvald, ve 2. poschodí, číslo dveří 
210 – Zasedací místnost.

Prohlídka bytu č. 406 se koná ve středu 
dne 20. července v době od 8.00 do 8.30 hod. 
a od 16.30 do 17.00 hod. Sraz zájemců je ve 
vestibulu hlavního vchodu domu č. p. 529 na 
ul. Revoluční v Rychvaldu (Dům s pečovatel-
skou službou). 

Vyvolávací cena je 65 856 Kč, a tedy dva-
náctinásobek měsíčního nájemného a služeb 
s tím spojených na základě zvláštního práv-
ního předpisu. Tato částka představuje zálohu 
na nájemné a služby, již se zájemce zavazuje 
Městu Rychvald předem zaplatit.

Zásady budou po celou dobu, po kte-
rou bude toto oznámení vyvěšeno na úřední 
desce, k dispozici také na webovém serveru 
Města Rychvald www.rychvald.cz è Úřední 
deska.

Bližší informace podá odbor bytový a 
správy majetku v kanceláři číslo dveří 002, 
přízemí Městského úřadu Rychvald, nebo 
telefonicky na čísle 596 543 034 či 596 543 
051. 

Oznámení  
o uvolněném bytě 
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V úterý 31. května jsme všichni měli mož-
nost „nahlédnout do školy“. Rodiče, prarodiče 
i studenti, kteří už dávno vyšli, se mohli po-
dívat, jak moc se škola změnila od dob, kdy 

školu opouštěli oni. Proto pořádáme takzvané 
dny otevřených dveří. Když návštěvníci přišli 
do školy, hned při vstupu si mohli prohléd-
nout výtvory dětí, v odborných učebnách i tří-
dách bylo možné si poslechnout různé básnič-
ky, písničky a uvidět divadelní představení, 
pohádky, módní přehlídku i další akce. Mohu 
říct, že i když určitě nebyl dostatek času pro 
přichystání programu bez jakýchkoliv chyb, 
tak si myslím, že jsme to zvládli. Mě i účinku-
jící spolužáky z ostatních tříd potěšilo, kolik 
lidí si udělalo čas a přišlo se podívat a zavzpo-

mínat. V naší školní kuchyňce se žáci ze 7.B 
postarali o občerstvení. Upekli různé sušenky i 
buchty a na pití připravili čaje a ledovou kávu. 
Jednotná cena byla 5 Kč… Výdělek putuje do 
ZOO v Ostravě na malé slůně. Naši nejmenší 
spolužáci z 1.A ztvárnili pohádku Jak 6 rozbo-
lelo břicho a spolužáci z 1.B hráli na flétnu a 
zpívali. Spolužáci z 2.A i 2.B zpívali písničky, 
recitovali básničky a ukazovali své koláže z 
různých přírodnin. Žáci 3.A si také přichystali 
pohádku – hráli jen s loutkami a jim propůj-
čovali své hlasy. V 5.A si rodiče mohli vyrobit 
motané květiny z pedigu a ozdobit je korálky. 
Někteří žáci ze 7.A hráli divadelní představe-
ní na motiv balady „Zlatý kolovrat“ ze sbírky 
Kytice K. J. Erbena. Do programu se zapojily 
i kamarádky z naší 8.A. Tři žačky včetně mě 
jsme četly své slohové práce a další recitovala 
část básně „Máj“. Naopak naši nejstarší spo-
lužáci z 9.A třídy si vyrobili ošacení, ale pod-
mínkou bylo, aby bylo zhotoveno jen z plastu. 
Pak mohla následovat módní přehlídka, kde 
žáci představili své modely. Dále se prováděly 
v učebně chemie pokusy a v interaktivní učeb-
ně se pouštěly různé prezentace ze školních 
akcí, v PC učebně žáci tvořili na PC v pro-
gramu Baltík atd. Musím říct, že se tento den 
vydařil. Všichni, kdo přišli, museli být mile 
překvapeni, co všechno jejich děti/spolužáci 
dokážou. Nevím, jak se to líbilo vám, ale mně 
určitě ano!

Lucie Létalová, 8. A

Ukázky historického šermu, projížďka na 
koni a samozřejmě řada zajímavých soutěží 
a her pod taktovkou místních skautů – tak to 
bylo k vidění v neděli 11. června na hřišti TJ 
Slavoj, kde již tradičně pořádala místní orga-
nizace ČSSD Dětské zábavné odpoledne. Le-
tos kromě pěkného počasí a příjemné zábavy 
pro děti i dospělé překvapil svou návštěvou 
poslanec parlamentu Ladislav Šincl. Ten se 
společně s téměř stovkou dětí z Rychvaldu 
a okolí zúčastnil soutěží, jejichž vítězem byl 
každý, kdo měl chuť na sladkou odměnu v 
cíli.

Zábavy pro děti není nikdy dost, a tak za 
pořadatele děkuji všem sponzorům, skautům, 
pionýrům, TJ Slavoj i klubu historického šer-
mu za ochotu podílet se na tomto příjemném 
nedělním odpoledni a těšíme se opět za rok na 
shledanou.

Bc. Jiří Absolon

Program Kulturního domu Rychvald na červenec

Poslední květnový den se v naší škole 
uskutečnil už osmý ročník této již tradiční 
soutěže. Porota měla velmi těžkou práci, ale 
nakonec se shodla na konečném pořadí:

Kategorie do 10 let
1. místo: Adéla Krowiarzová
2. místo: Jiří Targosz
3. místo: Denis Leinweber
3. místo: Vivienne Long
Kategorie do 18 let
1. místo: René Matlášek
2. místo: Radka Čopíková
Cenu publika získala Adéla Krowiarzová.
Blahopřeji vítězům, ale i všem ostatním 

účastníkům, a za sebe děkuji publiku i za-
městnancům školy za vytvoření inspirativní a 
srdečné atmosféry.

Vlasta Matonogová
ředitelka ZUŠ Rychvald

Začátek června je v MŠ Mírová (sídliště) 
již tradičně věnován oslavě Dne dětí.

1. června jsme v naší mateřince přivíta-
li čtyřnohého kamaráda a při besedě Poznej 
svého psa jsme se dozvěděli, jak se správně 
zachovat při setkání se psem, kdy můžeme 
psa pohladit či jak mu správně podat pamlsek.

V naší školce se snažíme dětem nabízet 
množství neobvyklých aktivit. Jednou z nich 
je pravidelné Rozloučení s předškoláky, které 
proběhlo tentokrát v rámci Dne dětí ve spolu-
práci s rodiči u hasičů.

Programem tanečků a soutěží nás prová-
zel Hopsalín, který naše předškoláky pasoval 
na školáky. Všem budoucím žáčkům 1. třídy 
přejeme hodně úspěchů, našim hasičům děku-
jeme za poskytnutí prostoru na akci a těšíme 
se na další spolupráci.        Jana Tomášková

Naše školka MŠ Mírová se v červnu vy-
pravila do nedalekého Dinoparku za pravěký-
mi ještěry.

Děti ze třídy Beruška a Květinka se stez-
kou odvážných stegosaurů přechodem přes 
netradiční lávku dostaly do Velkého údolí, 
kde si mohly prohlédnout makety dinosaurů.

Dětem se výlet do druhohor moc líbil a 
všichni jsme byli velmi spokojeni.             (JT)

Osmý ročník  
Rychvaldského slavíka

Den otevřených dveří na základní  
škole očima pořádajících žáků

Den dětí – rozloučení  
s předškoláky

Putování za dinosaury

Neděle na Slavoji patřila dětem

Den Čas Akce
12. 7. 10.00–16.00 Prodej textilu
21. 7. 10.00–15.00 Dávky státní sociální podpory
27. 7.  celý den Výlet pro rodiče s dětmi do westernového městečka v Boskovicích 
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Kombinovaná výuka (dále jen „KV“) je 
kombinace tradičních metod výuky s moder-
ními technologiemi. Vstupní bránou a záro-
veň stěžejní klíčovou aktivitou celého granto-
vého projektu je vzdělávací portál MOODLE. 
Je určen pro výuku ve škole, pro domácí pří-
pravu a také pro komunikaci mezi žákem, uči-
telem a rodiči. 

V KV se snažíme o to, aby děti přestaly 
vnímat počítač jen jako „dobrou hračku“ při-
pojenou k internetu, ale jako efektivní učební 
pomůcku: v KV obohacujeme vyučovací ho-
diny o nové multimediální, interaktivní prvky 
a i-učebnice, programovací nástroje, SCIO 
testy a kurzy s lektorem, pracovní listy a další 
vzdělávací materiály. Učíme žáky třídit a vy-
bírat nabízené informace tak, aby je dokázali 
samostatně používat. 

Protože žádná učebnice nemůže obsahově 
přesně naplnit představu a potřeby každého 
učitele, nezbývá nám nic jiného než si sami 
vytvořit e-learningové kurzy pro žáky a v 
nich umístit výukové materiály tak, aby byly 
názorné, moderní a atraktivní. Obsah výuky 
v e-learningových kurzech přizpůsobujeme 
potřebám celé třídy i jednotlivých žáků.

V projektu KV sledujeme přínosy pro-
pojení klasické výuky s e-laerningem po 

stránce výuky v jednotlivých předmětech 
i motivace žáků. V odpoledních hodinách 
se v PC studovně věnujeme těm, kteří naši 
pomoc nejvíc potřebují. Chceme tak za-
jistit rovný přístup všech dětí ke vzdělání 
a snažíme se o maximální rozvíjení jejich 
schopností, aby se stali úspěšnými žáky di-
gitálního věku.

Myslím si, že sledovat výuku na Moodle 
nebylo pro žáky nic složitého a učení zvládli 
lépe než ti, kteří s novými technologiemi ne-
pracovali.

Více informací o grantovém projektu KV, 
který je plně hrazen ESF a Státním rozpoč-
tem ČR, najdete na webových stránkách ZŠ 
Rychvald www.zsrychvald.cz è Aktivity.

Těším se v polovině září na Závěrečnou 
konferenci k projektu KV, na kterou už nyní 
všechny zájemce o moderní vzdělávání na 
Základní škole v Rychvaldu s ICT technolo-
giemi srdečně zvu.

Děkuji kolegům-lektorům Haně Běhalo-
vé, Dagmar Lazarové, Tomáši Hanouskovi  
a Davidu Pokludovi. Nemohu ani zapome-
nout poděkovat finanční manažerce Vandě 
Urbanczykové, která celý projekt po finanční 
stránce vedla.        

Anna Boumová, vedoucí projektu 

Čas běží jako voda, a i když se to nezdá, 
s dětmi, které nedávno přišly do školky, jsme 
se rozloučili, protože v září už budou sedět 
ve školních lavicích. Všichni víme, že není 
jednoduché přijít do cizí velké budovy mezi 
cizí děti, jež jsou všechny starší, a setkat se s 
cizími dospěláky, kteří nás budou učit. Vzpo-
mínáte?

Každá školka se má čím chlubit: my třeba 
zrovna tím, že se snažíme našim dětem jejich 
vstup do základní školy co nejvíce usnadnit. 
Sami bychom nic nezmohli – moc nám pomá-
hají učitelky a paní vychovatelka z vedlejší ZŠ. 

Naši spolupráci jsme začali na podzim 
uspáváním broučků s prvňáky, společně jsme 
přivítali s lampiony Martina, děti ze školy si 
přišly prohlédnout hračky a společně hledaly 
hračky ze dřeva, před Vánocemi jsme proži-
li společně Čertí dopoledne s tanečky, děti z 
družiny předvedly ve školce své pásmo vá-
nočních koled a pomohly malým kamarádům 
nakreslit sněhuláky. Po novém roce školáci 

přišli zahrát dětem poučnou hru Moje zoubky 
a pak pro změnu děti ze školky si šly prohléd-
nout velkou školu a taky to, co už se prvňáci 
naučili. Zjara na zahrádku do školky přišel 
celý houf čarodějnic, malých, středních i vel-
kých, a závěr roku jsme zakončili s dětmi z 
družiny, jež si připravily pro své malé kama-
rády soutěže ke Dni dětí. 

Díky všem těmto společným akcím už 
naši předškoláci nepůjdou v září do cizí školy 
mezi cizí děti, ale mezi starší kamarády, které 
již většinou znají; do školy, kterou si důkladně 
prohlédly, se už moc těší, a dospělí – ti už taky 
nejsou cizí, jsou to přece naše paní učitelky a 
paní vychovatelka. 

Tak si tedy, děti, užijte si prázdnin a po 
prázdninách ahoj ve škole!

My za nás se pro změnu těšíme, že se zase 
vy stanete staršími kamarády pro děti, které 
třeba letos teprve do školky přijdou. 

N. Firlová, J. Opicová
učitelky MŠ Rychvald-Václav

Kombinovaná výuka na základní  
škole aneb Tři roky realizace projektu

Konec školního roku v mateřince

Děti 1. stupně oslavily svůj svátek spor-
továním a pohybem. V pátek pro ně učitelé 
ve spolupráci s Klubem rodičů a Městským 
úřadem Rychvald uspořádali Rychvaldský at-
letický trojboj. Žáci bojovali v běhu, skoku a 
hodu do dálky a o další zábavu se jim postaral 
Hopsalín. Za skvělé výkony všichni dostali 
malou sladkou odměnu a ti nejlepší získali 
diplom a hodnotné ceny. 

Za učitelky 1. stupně děkuji všem, kteří se 
na této akci podíleli. 

Michaela Kaděrová

Den dětí na prvním 
stupni Základní školy 
Rychvald

8. června se slaví Medard a k tomuto datu 
se váže pranostika: „Medardova kápě, čtyři-
cet dní kape.“ Déšť jsme si zrovna nepřáli, 
ale kdyby nám něco káplo, tak to by nám 
nevadilo. Nevíte, o čem hovořím? Hned vy-
světlím. Ve středu se tři žáci naší školy Adéla 
Siudová (na fotce první zleva), Michaela Vaš-
ková a Vojtěch Rada zúčastnili Ekolympiády. 
Ekolympiáda je soutěž o ekologii a životním 
prostředí, kterou pořádá sdružení Lučina a 
Městská knihovna Havířov. Hlavním tématem 
letošního ročníku bylo: Jak se orientovat v 
globálním světě. Kromě mapování vědomostí 
a zdravého selského rozumu žáci ještě doka-
zovali při zhotovení výrobku z ovčí vlny nebo 
sestavení origami svou zručnost. Naše druž-
stvo obsadilo krásné 2. místo. K jejich výkonu 
jim gratuluji a děkuji za reprezentaci školy.  

Anna Palarčíková

Ekolympiáda – soutěž  
o ekologii a životním 
prostředí 
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Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč

gratulace – řádková inzerce

841 114 114         www.ceskapojistovna.cz

Plakat_Garance 420x594.indd   2 12.8.2010   14:51:49

Nově otevřené  
obchodní místo
Adresa:

Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald
tel.: 723 290624 - Chrobák M., tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Sjednáváme tyto služby:

� životní a úrazové pojištění

� pojištění majetku a odpovědnosti za škody

� hypotéky

� pojištění vozidel

� cestovní pojištění

� penzijní pojištění

� ČP Invest – podílové fondy

� ČP Zdraví – pojištění pracovní neschopnosti

� servis klientům

Po  9 - 12   13 - 17
Út   9 - 12
St   9 - 12   13 - 17
Čt, Pá  dle domluvy

Adresa:
Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald 
tel.: 723 290 624 - Chrobák M., 
tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

vzpomínky

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

malby, nátěry interiérů a exteriérů, úklid  
domácností, mytí oken , čištění fasád, insta-
latérské práce, sestavení nábytku, obklady, 
podlahové krytiny, výškové práce na RD,  
obnova oplocení, mont. a demont. sanitární 
techniky a jiné služby po dohodě.

Pekařství – cukrářství Petra Vismeková 

pečeme na objednávku: 
svatební dorty, narozeninové, slavnostní, zákusky,  

cukroví svatební  i vánoční, koláče a jiné. 
Kde nás najdete: 

Petra Vismeková, Finské domky 1206,  
Rychvald, Mob.: 604 568 321, 

email: PetraVismekova@seznam.cz. 
Těšíme se na Vaši objednávku.

l Finanční poradenství — levnější pojiš-
tění majetku, aut i rodiny. Přijedu za Vámi. 

Mob.: 723 180 719.

l Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, 

více na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 

l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kam-
koli. 

Mob.: 731 869 959
 
l Koupím různé starožitnosti (staré ob-

razy, starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), 
i poškozené. 

Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379

l Prodám stav. poz. o výměře 1450 m² v 
Rychvaldu, oplocený. 

Mob.: 723 700 073, 777 017 563

l Prodám dr. byt 2+1 v Rychvaldě, ul. 
Středová. Možnost převodu do os. vlastnic-
tví. 

Cena 700.000,- Kč. 
Mob.: 739 345 101

l Jsem Vaše osobní makléřka pro oblast 
Rychvald a Bohumín: KATEŘINA KUBAS, 
ul. Souběžná, Rychvald. Mob.: 739 345 101. 

Prodám Váš byt, dům, pozemek v této 
oblasti nebo Vám pomohu nalézt vhodné 
bydlení dle Vašich představ. 

Konzultace ZDARMA. Volejte kdykoliv. 

l Tiskněte kvalitně a levně-nabízíme in-
kousty, tonery a plnící sady do vaší tiskárny: 

www.cerna-tecka.cz

l Vyměním st. byt 1+1 s balkónem, 
zatepl. za 1+2/popř. 1+3 v Rychvaldě na 
sídlišti. 

Mob.: 605 520 111

l Zumba fitness také o prázdninách. Kaž-
dé pondělí a čtvrtek v 19:00 hod v Kulturním 
domě Rychvald. Více na: 

www.radovanekrychvald.webnode.cz

l Prodám zánovní el. sekačku Mountfi-
eld s pojezdem, záruka 6let, 2x použita. 

Mob.: 608 806 243

l Prodám nový plechový domek na zahr. 
náčiní (již smontovaný), 180 x 140 cm. 

Mob.: 608 806 243

l Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ:  čištění 
koberců a sedacích souprav, půjčování stroje 
Kärcher, žehlení s rozvozem. 

Mob. 1: 606 363 300, 
Mob. 2: 731 490 561

l Hledám byt 3+1 v pronájmu v Rychvaldě. 
Mob.: 604 607 224

Když bylo třeba, vždycky jsi poradila, když bylo 
smutno, s láskou jsi pohladila.  

Ve Tvém dobrém srdíčku tolik lásky bylo, škoda 
jen, maminko, že se zastavilo.
dne 3. 7. 2011 vzpomínáme  

1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila  
naše milovaná maminka,  

babička a prababička paní

Božena Vojáčková z Rychvaldu

s láskou vzpomínají dcera a syn s rodinami 

Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez 
Tebe žít, láska však smrtí nekončí, v srdci 

Tě stále budeme mít.
9. července 2011 si připomeneme první 

výročí úmrtí pana
Františka SZCZYRBY z Rychvaldu. 

Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou: 
manželka, dcera s přítelem, vnučka s rodi-

nou, snacha s rodinou a všichni,  
kdož ho měli rádi.

dne 10. 8. oslaví krásných 80 let  
náš drahý otec, děda a praděda  

pan 

Josef Chamrath
do dalších let mu přejí hodně  
zdraví a vitality syn Bedřich  
a dcera Jarmila s rodinami.

Upozorňujeme zájemce o inzerová-
ní v Rychvaldském zpravodaji, že uzá-
věrka inzerce pro srpnové číslo je již 
v pondělí 18. července, a to z důvodů 
čerpání řádných dovolených. Děkuje-
me za pochopení!

Sdělujeme tímto zájemcům o zveřej-
ňování vzpomínek spolu s fotogra-
fiemi zesnulých, že cena tohoto typu 
„inzerce“ je s účinností od července 
2011 stejná jako cena za zveřejnění 
vzpomínky bez fotografie, tj. 120 Kč 
/1 modul (řádkovou inzerci je možno 
jako řádkovou podávat jen do velikos-
ti 4 modulů). Podrobnosti najdete na 
www.rychvald.cz/zpravodaj.
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V pátek 20. května proběhla již tradičně 
přehlídka taneční skupiny Ritmo pro žáky zá-
kladní a mateřské školy v Rychvaldu. Během 
přehlídky mohli žáci vidět 21 choreografií, 
které Ritmo během dvou let nacvičilo pod ve-
dením Katky Matušínské, Jany Grussmanno-
vé a Kláry Seberové. Přestože v den přehlídky 
bylo velmi teplé počasí nejen venku, ale hlav-
ně v sále, dívky tančily pro své spolužáky a 
kamarády s láskou a energií. Bouřlivý potlesk 
diváků znamenal pro skupinu Ritmo velké po-
těšení z úspěšného vystoupení.

Ritmo se ve dnech 21.–22. 5. zúčastnilo 
také soutěže Hlučínský talent, ve kterém se 
v kategoriích Moderní tanec a Scénický ta-
nec děvčata umístila opět velmi úspěšně. Pod 
vedením Katky Matušínské se v kategorii do 
dvanácti let na 2. místě umístil tanec Waka 
Waka. V kategorii do 15 let se z úspěchu ra-

dovalo Colorado a Jizva na rtu: oba tance zís-
kaly první místo. V kategorii Mládež a dospělí 
Ritmo vyhrálo 2. místo za choreografii Jai Ho 
a zároveň také 1. místo s tancem Vzpomínky 
noci. V neposlední řadě jsme si z Hlučína do-
vezli hlavní cenu poroty, která byla složena z 
profesionálních tanečníků.

Další soutěží, jíž se Ritmo koncem květ-
na zúčastnilo, bylo Bohumínské Eso, kterou 
každoročně pořádá Dům dětí a mládeže v  
Bohumíně. Ritmo si odvezlo čtyři druhá místa 
– Maxipes Fík, Kdyby se v komnatách, Waka 
Waka a Colorado. Choreografie Kateřiny Ma-
tušínské Jizva na rtu si za svou procítěnost a 
velmi dobře zvládnutou choreografii odvezla 
1. místo.

Všem příznivcům tance, již přišli skupinu 
Ritmo podpořit, moc děkujeme.

Veronika Kübelová

Nebudeme ještě nyní psát, že akce 
Rychvaldská bota se stala již tradicí, protože 
se konal teprve druhý ročník – přesto se tuto 
akci snažíme každoročně zařadit do našich 
aktivit pro rodiče a děti. Loňský první ročník 
nás zavedl na ranč Míši Kocurové, kde se děti 
seznámily se spoustou domácích zvířat, mohly 
si je pohladit, a na některých se dokonce svézt. 

Vždy se snažíme vybrat takovou trasu, 
aby ji zvládly hlavně děti a také aby rodiče 
zjistili, kolik možností a krás naše město do-
vede nabídnout.

Letos jsme absolvovali cestu na místní 
sokolovnu vyznačenou praporky a doplně-
nou o úkoly. A věřte nebo ne, nikdo z rodičů 
nevěděl, kde se tento sportovní areál na-
chází! Místní tenisové kurty snad nemusím 
chválit, sportovci a členové Sokola se za své 
území a výsledky rozhodně nemusí stydět, 
a tak se rodiče aspoň mohli dozvědět, kde 
se tato lokalita nachází, kde si mohou udě-
lat třeba krátký výlet se svými ratolestmi na 
kolech nebo se o prázdninách učit základům 
tenisu.

Na učitelkách školky je pak vymyslet dal-
ší novou trasu na další školní rok. Doufáme, 
že už se na další Rychvaldskou botu těší nejen 
rodiče, ale také hlavně děti.

Učitelky MŠ Rychvald-Václav
„Neznámá“ rychvaldská sokolovna, zajímavá  
i z architektonického hlediska

Ve dnech 1. až 6. června 2011 byla část 
zaměstnanců DPO ve stávce za navýšení pla-
tů. MHD byla v tomto období provozována 
pouze v redukované míře, a tak se stávka do-
tkla prakticky všech cestujících. Autobusová 
a tramvajová doprava byla po celou dobu pro-
vozována podle nedělního jízdního řádu (s ob-
časnými výpadky v autobusové dopravě), ale 
navíc s četnými posilami v tramvajové dopra-
vě. Trolejbusová doprava byla provozována té-
měř bez omezení. Vedení dopravního podniku 
se snažilo komplikace cestujících eliminovat 
maximálním informačním servisem. 

V pondělí 6. června představilo vedení 
DPO odborářům návrh řešení, který předtím 
projednalo s vedením města. Na schůzce zá-
stupci stávkujících odborářů návrh vedení 
společnosti přijali a stávka byla o následující 
půlnoci ukončena.  

Vedení dopravního by rádo využilo tohoto 
prostoru a omluvilo se všem čtenářům i obča-
nům za komplikace, které jim mohly být způ-
sobeny konáním stávky a omezenou nabídkou 
přepravních služeb. 

Miroslav Albrecht
tiskový mluvčí DPO

Stávka v Dopravním podniku Ostrava 

Rychvaldská bota podruhé – koňský 
ranč vystřídala sokolovna

Ritmo opět na všech navštívených 
„frontách“ sklízelo úspěchy 

Z pořádání „nocí muzeí“ se stala tradice, 
která má ve větších městech úspěch, protože 
návštěvník má možnost dopřát si kulturní či 
vzdělávací zážitek nejen zdarma, ale přede-
vším trochu jinak než za denního světla. Naše 
město nemá muzeum, avšak jeho přirozenými 
dominantami jsou věže dvou kostelů, a pro-
to zde lze pořádat podobnou celostátní akci 
– Noc kostelů.  

V pátek 27. května po osmé hodině ve-
černí začal rychvaldský Husův sbor nezvyk-
le ožívat. Za vchodem vítala příchozí věčně 
usměvavá paní biskupka a dobrá nálada plná 
očekávání byla podpořena výtečným domá-
cím občerstvením. Nejen stálí návštěvníci 
sboru, ale také obyčejní zvědavci si pro-
cházeli prostory, kam obvykle není přístup 
– například věžní místnost, kde se mohli 
zaposlouchat do profesionálního přednesu 
Markéty Urbánkové. Loď kostela se začala 
zaplňovat před začátkem hlavního kulturní-
ho programu, jímž bylo pásmo Život aneb 
Příběh tuctového života dívky od narození 
ke smrti. Mluvené slovo prokládané hudeb-
ními skladbami různých žánrů a krátkými 
baletními výstupy diváky velmi zaujalo. 
Sugestivnost příběhu byla zvýrazněna tím, 
že v nejdramatičtějších momentech příběhu 
dívky se venku rozpoutala bouřka, a když se 
životní pouť ženy uzavřela a zároveň otevře-
la nové naději, živly se uklidnily. V kostele 
se setkali staří známí, ale došlo zde také k 
novým setkáním a panovala tu milá, nefor-
mální atmosféra. Naplnila se tak slova paní 
biskupky, že církev by neměla být pouhou 
organizací, ale především živým organis-
mem. 

Akce Noc kostelů má všechny předpo-
klady k tomu, aby i nadále byla významnou 
společenskou a kulturní událostí (nejen) 
Rychvaldu.

Martin Pilař

Bouřlivá noc  
v kostele s milou  
neformální atmosférou

Fotografie ze závěru představení s názvem 
Život, jež proběhlo v rámci Noci kostelů



ekologie, důchodci, akceRychvaldský 
ZPRAVODAJ

8

Město Rychvald zahajuje pilotní program 
zaměřený na likvidaci kompostovatelného 
odpadu. Za tímto účelem vyzýváme občany 
Rychvaldu, kteří mají o tuto službu zájem, aby 
písemně na adresu podatelny Městského úřadu, 
Orlovská 678, 735 32 Rychvald, nebo na e-mai-
lovou adresu dostalova@rychvald.cz zasílali 
své žádosti o přistavení odpadové nádoby na 
odkládání kompostovatelného odpadu (plas-
tová nádoba o objemu 240 l, hnědá). Žádosti 
budou posuzovány podle oblastí, které budou 
mít nejvíce požadavků na přistavení těchto 
odpadových nádob. Na tomto základě budou 
vybrány lokality pro zařazení do takzvaného 
zkušebního programu. Program bude probíhat 

od 1. srpna do 15. listopadu 2011, odvozy bu-
dou čtrnátictidenní a v letošním roce po dobu 
probíhajícího pilotního programu bude odvoz 
a likvidaci kompostovatelného odpadu hra-
dit město. Své žádosti zasílejte nejpozději do  
20. července 2011.

Ještě upozorňujeme, co do sběrných nádob 
na kompostovatelný (biologický) odpad patří: 
listí, tráva, seno, plevel, zbytky rostlin (koře-
ny a listy zeleniny, květiny apod.), větve keřů 
i stromů (posekané, prořezané nebo zpracova-
né štěpkovačem apod.)., spadané ovoce (pro-
kládané trávou a řezem z keřů), zbytky ovoce 
a zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, sko-
řápky z vajec, pečivo.                              (JD)

Oznamujeme občanům, že na stanoviš-
tích u Kulturního domu Rychvald a u základ-
ní školy byly umístěny červené kontejnery 
od společnosti Asekol, do kterých je možno 
odevzdávat použitá elektrozařízení a baterie.  
Do těchto kontejnerů můžete odložit napří-
klad mobilní telefony, fény, varné konvice, 
kalkulačky, kamery, fotoaparáty, počítačové 
myši, klávesnice, DVD přehrávače a podob-
ná zařízení i použité baterie, takzvané mono-
články.                                                  (JD)

Už delší dobu jsem vás neinformovala o 
činnosti našeho klubu. Ovšem to neznamená, 
že jsme se rozpadli. Stále pokračujeme v na-
šich aktivitách a dobře se u nich bavíme. Když 
dovolíte, trošičku a jen v kostce vás do nich 
zasvětím.

V lednu jsme měli výroční členskou schů-
zi, na které jsme bilancovali minulý rok. S 
dobrým pocitem mohu říct, že se vydařil.

V únoru jsme plesali. Sešlo se mnoho 
hodnotných dárků do tomboly, a tak mnoho z 
nás mělo velkou radost z výhry.

V březnu jsme slavili Mezinárodní den 
žen. Zde nás poprvé navštívila starostka Šárka 
Kapková. Líbilo se jí mezi námi, a jak sama 

řekla, málem protančila střevíčky. Nakonec 
pro ni a pro předsedkyni klubu bylo vyhlášeno 
sólo. Starostka to glosovala slovy, že takhle 
dobře si ještě nezatančila. Naši muži se prostě 
činili a pořádně to s námi roztančili.

V dubnu jsme slavili Velikonoce. Pánové 
si donesli tatary, karabáče, jalovce a ženy po-
řádně vyšlehali, aby byly po celý rok čilé. Pro 
náš věk už je to velice potřebné!

V květnu jsme měli májovou veselici. I 
když jsme si Májku nepostavili ani žádnou 
nepokáceli, i tak jsme se dobře bavili.

V červnu nás čekala další dvě setkání a 
teď i my máme dva měsíce prázdniny.

V červenci chceme jako každoročně usku-
tečnit zájezd na borůvky, v září na hřiby.

A po prázdninách budeme pokračovat 
v dalších aktivitách. Možná se budete divit, 
proč se tak obšírně rozepisuji. Má to jeden cíl: 
chtěla bych nalákat (naše) důchodce, aby roz-
šířili naše řady. Ubývá nás totiž... Když jsme 
začínali, bylo nás 111, teď už zůstalo jen 71 
členů. Stejnou cestou, jak nás přirozeně ubý-
vá, ale zase důchodců přibývá. Prosím, ne-
seďte doma za pecí a přijďte!

Ilona Obtulovičová
předsedkyně Klubu důchodců Rychvald

Město zahajuje program na likvidaci  
kompostovatelného odpadu

Rozšíření sběrné sítě zpětného  
odběru elektrozařízení a baterií

Klub důchodců Rychvald v roce 2011

V pátek 27. května připravily společně 
Český červený kříž a Rodinné centrum Ra-
dovánek pro děti dárek k jejich svátku, a to 
v podobě zábavného programu se soutěžemi. 
Původně se akce měla konat u sokolovny ven-
ku, ale počasí nám nepřálo, a tak se konala 
v Kulturním domě Rychvald. Dětem ani rodi-

čům to však nakonec vůbec nevadilo, proto-
že na celé odpoledne, které se neslo v duchu 
cirkusu a cirkusových dovedností, připravili 
organizátoři pro děti moře zábavy a písniček. 
Děti se naučily tančit, kouzlit a žonglovat. Za 
svou chuť se něco nového naučit a za svou 
šikovnost si děti odnesly z akce balíček slad-
kostí a – jak věříme – hezký zážitek.

Za hezkou akci patří dík členkám ČČK 
Rychvald a Radaně Vozňákové, členkám RC 
Radovánek, Městu Rychvald za podporu a v 
neposlední řadě mládeži ze ZŠ Rychvald. 

Martina Vrublová
.

V sobotu 4. června proběhlo na zahradě 
Hasičské zbrojnice Rychvald tradiční smažení 
vaječiny. Přestože nám počasí nejprve nepřá-
lo, přišlo hodně návštěvníků a akce se velmi 
vydařila. Letos byl překonán rekord v počtu 
usmažených vajec: celkem jsme připravili 
939 kousků!

Radovánek a Český  
červený kříž připravily pro 
děti zábavný program

Vaječinu jsme u hasičů  
zdárně usmažili
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Název kroužku Měsíční 
zápisné (Kč)

Pololetní 
zápisné (Kč) Poznámka

Kroužky pro děti
Práce na počítači 60 300 Dolní Lutyně
Práce na počítači 60 300 Rychvald
Modelář plastových letadel 130 650
PC hry 60 300
Fotbal 100 500
Atletická škola Daniely Bártové 1 000 Rychvald
Šachy 130 650
Cvičení maminek s dětmi 150 750
Výtvarná výchova pro děti a matky 100 500
Výtvarné techniky 130 650
Taneční MŠ 100 500 přípravka 
Taneční I 130 650
Taneční II 130 650
Taneční III 130 650
Taneční IV 130 650
Taneční V 130 650
Pompon dance 400 2 000 roztleskávačky
Miniaerobik 400 2 000
Latinskoamerické tance 400 2 000
Přírodovědný kroužek 130 650 včelařský
Veselé pískání 70 350
Keramika I 70 350 Rychvald
Keramika II 70 350 Rychvald-Václav
Sbor Sedmihlásek 70 350
Angličtina pro děti 150 750 Rychvald; od 1. třídy
Angličtina pro děti 150 750 Dolní Lutyně; pro ZŠ
Atletická škola Daniely Bártové 1 000 Orlová
RC modely 50 250
Florbal 110 550 mladší žáci
Florbal 110 550 starší žáci
Basketbal 110 550
Florbal 100 500 Dolní Lutyně
Softbal 110 550
Přírodovědný kroužek 60 300 všeobecně zaměřený
Vaření 100 500
Ruský jazyk 150 750
Karaoke 40 200
Atletická škola Daniely Bártové 500
Domino 200 1 000
Recitační kroužek 30 150
Kroužky pro dospělé
Počítačový kurz 200 1 000
Zumba Gold 200 1 000
Jóga 200 800
Cvičení na velkých míčích 200 800
Angličtina 240 1 200 Rychvald
Angličtina 240 1 200 Dolní Lutyně
Zumba 200 1 000
Florbal 110 550

Přehled kroužků a zápisného pro 
školní rok 2011/2012 DDM Rychvald

Datum Pořadatel Co Hodina Poznámka
  1. 7. RŠO Simultánka s velmistrem R. Cvekem 16.30 šachy, sokolovna
18. 7. Sokol Zahájení tenisových kurzů mládeže 9.00 tenis, sokolovna
30. 7. Šk. hřiště Noční turnaj v kopané 20.00 fotbal, školní hřiště
14. 8. RŠO Rychvald open – turnaj v rapid šachu 9.00 šachy, sokolovna

Kalendář rychvaldských sportovních 
akcí na červenec

V sobotu 11. června proběhl na kynolo-
gickém cvičišti Rychvald druhý celorepubli-
kový závod služebních psů a civilistů. Celý 
závod psi kousali do ringoobleku a předvedli 
situace z běžné praxe, například přepadení 
psovoda při pochůzce, útěk, nalezení pacha-
tele v objektu atd. Akce se zúčastnili psovodi 
Vězeňské služby ČR, Městské policie, Policie 
ČR, Celní správy a civilní osoby. Umístili se 
v tomto pořadí:

1. místo: Vězeňská služba ČR Rýnovice
2. místo: Celní správa ČR Heřmanice
3. místo: civilní účastník z Frenštátu p. R.

Poháry přijela předat starostka Šárka Kap-
ková. 

Touto cestou bychom chtěli poděkovat 
všem sponzorům za věcné dary. 

 Jarmila Balonová

Obranářský závod  
O pohár starostky  
města Rychvald

V neděli 19. června se ve výborném ša-
chovém prostředí Kulturního domu Rychvald 
uskutečnil první přátelský zápas mezi šachisty 
Rychvaldu a Rybnika. Díky víceleté spoluprá-
ci občanského sdružení Rychvaldský šachový 
oddíl s kolegy z Rybnika jsme udělali další 
krok na mezinárodním poli a výsledek 2,5:5,5 
pro Rybnik nebyl tuto neděli tím hlavním. V 
září hrajeme odvetu v Rybniku a snad uspěje-
me lépe než doma.

Výbor OS RŠO

Přátelský šachový zápas 
Rychvald–Rybnik
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Co jako člen Rady města považujete za 
svou prioritu a co pro ni děláte? 

Priorit je mnoho a nelze je jednoznačně 
pořadově očíslovat. Přesto v současné době 
je to pro město, a zejména pro jeho část v 
oblasti Bohumínské ulice, otázka zahájení 
rekonstrukce této komunikace. Chci věřit, že 
její zahájení (po 12letém boji nejen mě sa-
mého, ale zejména konkrétních občanů) ko-
nečně v tomto roce proběhne. Mezi největší 

priority však patří vypracování takzvaného 
strategického materiálu Plán rozvoje města, 
ať už střednědobého (období 4 let), či nejlé-
pe dlouhodobého (výhled 15 let), ve všech 
oblastech veřejného života, jenž by byl vo-
dítkem pro směrování veškerých činností ne-
jen vedení radnice, Městského úřadu a všech 
našich spoluobčanů. V tomto rozhovoru nelze 
se zmiňovat široce o všech otázkách, co má 
člověk na srdci, ale jde mi prakticky o to, aby 
město v této napjaté a vyhrocené vnitrostátní 
situaci zajistilo svým občanům pokud možno 
plnohodnotný život s co nejlepším možným 
poskytováním služeb. Aby naší spoluobčané 
si byli opravdu rovni, ať už se jedná o střed 
města či ostatní „okrajové“ oblasti. A o to by 
nám mělo jít všem.

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členem nějakých komisí?

V současné době, to jest v tomto voleb-
ním období, nejsem členem žádné komise ani 
výboru. Mám však bohaté zkušenosti z prá-
ce v Komisi výstavby a životního prostředí a 
v neposlední řadě i dlouholeté zkušenosti v 
činnosti Kontrolního výboru zastupitelstva. 
Mimo jiné i z dřívějšího období pak z práce 
Finanční a Investiční komise apod.

Co byste rád v Rychvaldu v budoucnos-
ti viděl?

Rád bych se dožil toho, kdy z Rychvaldu 
bude kulturně-společenské a sportovní město 
včetně jeho okolí. Rád bych viděl něco smys-
luplného místo bývalé mazutové kotelny, kte-

rá ve středu města odstrašujícím způsobem 
přetrvává, a i když se jedná o soukromý maje-
tek, tak městu jako takovému naprosto nic ne-
přináší, a navíc je potenciálním zdrojem nega-
tivních jevů, ať už třeba u závadové mládeže 
či jiných. Místo toho bych rád uvítal (a je mojí 
dlouholetou snahou) vybudovat v prostoru od 
mateřské školy v návaznosti na základní školu 
a Dům dětí mládeže a konče sportovním are-
álem školního hřiště takzvanou oddechovou 

zónu s případnou 
možností sportovní 
haly. Vím, že vše se 
točí okolo finančních 
prostředků, které 
město má díky nedo-
konalému přerozdě-
lování ze státu zpět 
tam, kde žijí lidé, a 
v dnešní situaci je to 
opravdu svízelné a 
téměř nemožné. Pro-
to vítám úsilí nového 
vlastníka rychvald-
ského zámku, který 
realizuje jeho rekon-
strukci, že spolu s 
cyklistickými stezka-
mi a dalšími kultur-

ními a přírodními památkami se Rychvald sta-
ne ještě přitažlivější pro malý turistický ruch. 
Samozřejmě, že bych nejraději v našem městě 
viděl především jeho spokojené občany.

Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 
objevit nemělo?

Nerad bych viděl projevy vandalismu, 
projevy závadových part teenagerů a stejně 
tak i nešetrné projevy vůči životnímu pro-
středí včetně „zakládání“ nepovolených čer-
ných skládek. Vzhledem k sousedské velké 
aglomeraci chápu Rychvald jako klidovou a 
oddechovou zónu, kde zejména v posledních 
letech došlo k velkému nárůstu nových rodin-
ných domků, a to nejen díky velikosti obce 
samotné, ale i díky takzvané slezské zástavbě; 
přesto bych nerad viděl, aby se z Rychvaldu 
stalo betonové město.

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-
pitelstva v posledních volbách?

Celý život pracuji s lidmi na různých 
úrovních v hospodářských, společenských, 
sportovních a politických funkcích a v této 
činnosti bych chtěl také ukončit svoji celou 
veřejnou činnost. V mém krédu je uvedeno: 
postupné předávání zkušeností mladším. Byť 
třeba v mé „krevní skupině“ je mladých po-
měrně málo, přesto věřím, že jde o dočasný 
stav podmíněný poznáním života a jeho pod-
mínek. Navíc jsem nabyl přesvědčení, že 
přestože ve městě bylo zrealizovaného hodně 
pozitivního, jeho další vývoj pokračuje stere-
otypně, a chtěl jsem být nápomocen progre-

sivnější změně zavedeného stereotypu, jak 
jsem se už jednou zmiňoval. 

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Nebudu opakovat to, co se neustále o 
vlastnostech zastupitele hovoří, ale chci jen 
připomenout, že volený funkcionář na jaké-
koliv úrovni by měl být rozvážný a neměl by 
propadat euforiím. Měl by mít stále na paměti, 
že nejedná za sebe a ve svůj prospěch, ale že 
zastupuje své spoluobčany, kteří mu dali svůj 
hlas; a nejen ty, ale všechny své spoluobčany 
v dané obci. Měl by naslouchat svým spolu-
občanům a hovořit s nimi o jejich problémech 
či námětech pro eventuální zkvalitňování ži-
votních podmínek v místě. Měl by být oproš-
těn od případných „stranických příkazů“, a 
zejména takzvaného politikaření, a stále si 
uvědomovat, že například chodník či kanali-
zace nejsou ani „pravicové“, ani „levicové“, 
ale že slouží všem občanům města.

Co byste si přál, aby po Vás jednou zů-
stalo?

Víte, na to se opravdu těžce odpovídá už i 
proto, že je velice osobní. Obecně můžu říci, 
že převážně každý člověk si přeje, aby po něm 
zůstalo to nejlepší, aby jeho rodina, známí i 
neznámí lidé mohli říci, že se jednalo o dobré-
ho, poctivého a upřímného člověka. V součas-
né funkci člena rady se jedná o kolektivní vý-
kon funkce stejně jako v zastupitelstvu města. 
Nejde tedy o přímé osobní rozhodování. Pře-
sto se soustavně budu snažit o to, abych svým 
názorem, zkušenostmi a zodpovědností byl v 
činnosti rady i zastupitelstva přínosem. Prostě 
proto, abych se osobně – ale i jak jsem uváděl 
v předešlé větě – nemusel za vykonanou práci 
stydět, a aby tak další nástupci mohli plynule 
navázat na naši práci.

Ptala se Daniela Pilařová.

„Ideální zastupitel by měl být oproštěn od případných  
stranických příkazů,“ říká Stanislav Tvardek

Věk: 70 let
Stav: ženatý (už 49 let s jednou ženou 
– Jindřiškou)
Počet potomků: 3 synové, 5 vnoučat
Vzdělání: Vyšší průmyslová škola ve 
Vítkovicích s maturitou a celá řada 
postgraduálních studií ve strojní a 
stavební oblasti
Zaměstnání: důchodce
Místo působení: 20 let v hornictví jako 
mechanik a vedoucí povrchu, 20 let v 
bytovém družstevnictví
Koníčky: práce s lidmi, politika, nyní 
už pasivně sport, hudba (dříve velmi 
aktivně)
Životní vzor: nemám konkrétní osob-
nost, stále však věřím v rozumného, 
moderního člověka, který je schopen 
se „zapálit“ pro dobrou věc
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Vzhledem k blížícímu se termínu oslav 50. výročí založení Slovanu Záblatí zveme všechny 
příznivce kopané a dobré zábavy do areálu našeho klubu na následující program:

Hod. Akce Poznámka
Pátek 15. července

14.00 Otevření prezentačních výstavek k historii klubu sokolovna
16.00 Zápas žáků Slovanu proti FK Bohumín hřiště Slovanu

18.00 Zápas dorost. Slovanu proti ženské jedenáctce  
TJ Comfort Dobratice hřiště Slovanu

Sobota 16. července
16.00 Zápas mužů Slovanu proti FK Bohumín hřiště Slovanu

18.00 Zápas Starých pánů Slovanu proti Menšíkově 11 hřiště Slovanu   
(+ dopr. zábavný program)

20.30 Velká červencová noc s DJ Sýkorou bývalé hřiště Sokola  
za sokolovnou

Kromě Menšíkovy jedenáctky se představí známá Miss Angelika se svojí travesti show, hrá-
či amerického fotbalu Alligators Brno předvedou ukázku této hry a nebude chybět ani imitátor 
Milan Pustil-Nepustil a další překvapení, jako jsou soutěže pro diváky apod.

Fotbalové utkání bude živě moderováno moderátorem Menšíkovy jedenáctky. Během zápa-
su a po zápase bude probíhat autogramiáda hráčů, focení s hráči v dresu tohoto známého klubu. 
Výnos z tohoto utkání poputuje na léčbu dětí nemocných astmatem.

K dispozici budou samozřejmě po celou dobu stánky s občerstvením, suvenýry apod.  
V sokolovně budou navíc k vidění výstavky k padesátileté historii klubu (historické fotografie, 
kroniky, poháry, vlaječky a další předměty). To vše proběhne před objektivy kamer nejen regi-
onálních televizí.

A pozor – celá zábava je naprosto zdarma, neboť nevybíráme ani dobrovolné vstupné.
Za Slovan Záblatí, Ivo Sebera

Velká sláva na Slovanu Záblatí  
k padesátému výročí se blíží

V pátek 27. května proběhla v areálu naší 
školy druhá část projektového dne Ochrana 
školáka za mimořádných situací.

Žáci byli na pod-
zim teoreticky i prak-
ticky připraveni ve 
vzdělávací oblasti 
Ochrana člověka za 
mimořádných situací. 
Cílem jarní části tohoto 
projektu bylo žáky ZŠ 
zapojit formou soutěže 
do řešení uměle navo-
zených mimořádných 
situací.

Hned ráno žáky vy-
hnal z lavic školní zvo-
nek, který ohlašoval 
požární poplach. Celá 
škola si tak nacvičila 
evakuaci ze tříd a z učeben.

Poté se 282 žáků přesunulo na školní 
hřiště a rozdělilo se do 20 soutěžních sku-
pin. Každá skupina byla složena z žáků od 
2. až po 9. třídu. Žáci absolvovali deset růz-
ných stanovišť, zaměřených na vědomost-
ní či dovednostní úkoly. Družstvo sbíralo 
body nebo byl žákům v některých doved-

nostech započítáván měřený čas. Pro sku-
piny, které zrovna nesoutěžily, připravili 
členové Klubu branné přípravy Palcát růz-

né aktivity. Žáci si tak mohli v nedalekém 
lesíku vyzkoušet lanovou dráhu a stříleli ze 
vzduchovky. Na hřišti si mohli prohlédnout 
různé typy zbraní zblízka či vojenské trans-
portní auto V3S. Někteří odvážlivci si na 
hřišti vyzkoušeli slaňování nebo v učebně 
laserovou střelnici. A jelikož byli žáci v 
každém družstvu věkově promícháni, vy-

V Rychvaldu proběhla branná soutěž Ochrana  
školáka za mimořádných situací

zkoušeli si spolupráci s mladšími či starší-
mi spolužáky. 

Nakonec se z vítězství v branné soutěži ra-
dovalo družstvo číslo 8 
(viz foto). Všechny týmy 
se však aktivně zhosti-
ly svých povinností a 
nejlepších deset druž-
stev obdrželo sladkou 
odměnu. Bylo tak napl-
něno motto branné hry: 
„Správně se informovat 
a cvičit znamená v mi-
mořádné situaci přežít!“

Tuto akci bychom 
jistě nezvládli bez pomo-
ci vojáků Klubu branné 
přípravy Palcát, kteří se 
taktéž aktivně podíleli 
na realizaci některých 

stanovišť branné soutěže. Na některých stano-
vištích pomáhali v oblasti poskytování první po-
moci a využití zdravotnické techniky zdravotni-
ce ČČK Bohumín, které také připravily pro naše 
žáky rozličné aktivity. Jistě nemalý podíl na celé 
akci měl i celý pedagogický sbor.

Tímto bych chtěl všem ještě jednou poděko-
vat a vítězům blahopřát.   Mgr. David Pokluda

V sobotu 21. května se v areálu rychvald-
ské sokolovny konal pod záštitou Pavla Dro-
bila tradiční VIII. ročník tenisového turnaje 
párů, organizovaný MS ODS v Rychvaldu. 

Jako každoročně i letos dorazili věrní te-
nisti a do sportovního klání se pustilo celkem 
17 párů z Rychvaldu i okolních měst. 

Po namáhavém sportovním výkonu se 
mohli hrající i hosté občerstvit dobře vychla-
zeným pivem a posilnit se vonící klobásou. 

Děkujeme rychvaldskému Sokolu za 
možnost využití areálu sokolovny a poskytnu-
tí perfektního servisu a rovněž i všem sponzo-
rům, účastníkům a hostům za příjemně stráve-
né odpoledne. 

Závěrem bych ráda pozvala všechny nad-
šence sportu a zábavy na již IX. ročník teniso-
vého turnaje, který připravujeme na 19. kvě-
ten příštího roku.

Ivana Janíková
předsedkyně MS ODS Rychvald

VIII. ročník Tenisového 
turnaje párů

Přejeme všem čtenářům 
Rychvaldského zpravoda-
je i všem občanům našeho 
města šťastné a klidné pro-
žití letních prázdnin!
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Stejně jako každý rok jsme ve středu  
1. června oslavili společně s dětmi jejich vel-
ký den, Mezinárodní den dětí. Tradičně se žáci  
2. stupně utkali v atletické olympiádě na hřišti 
a v tělocvičně školy. Chlapci a dívky měřili 
síly v běhu na 60 metrů, ve skoku dalekém 
či vysokém nebo v hodu kriketovým míč-
kem. Dívky 6.–7. tříd si mohli vyzkoušet běh 
na 600 metrů a chlapci běželi na trati dlouhé  
1 000 metrů. To dívky 8.–9. tříd závodily v 
běhu na 800 metrů a chlapci na 1 500 metrů. 

Starší žáci i žákyně dokonce soutěžili ve 
vrhu koulí. Jako poslední se rozběhlo prestiž-
ní poměřování sil mezi třídami ve štafetách na 

4 x 60 metrů. I když nám na začátku klání po-
časí nepřálo a nad areálem se přehnala průtrž 
mračen, nakonec se sluníčko ukázalo a sou-
těže v jednotlivých disciplínách proběhly až 
do svého zdárného konce. V každé disciplíně 
za příslušnou kategorii byli vyhodnoceni tři 
nejlepší atleti, kteří obdrželi diplom a sladkou 
odměnu pro doplnění energie.

A jelikož to byl svátek všech dětí, dosta-
li sladkou i drobnou odměnu všichni, kteří 
soutěžili nebo třeba jenom pomáhali na sta-
novištích. Poděkování patří všem vyučujícím, 
neboť ti tentokrát stáli na straně spravedlivých 
rozhodčích.                     Mgr. David Pokluda

Každoroční rychvaldská atletická 
olympiáda proběhla i letos

Bylo to v Československé republice, kde 
se zrodil nápad hrát fotbalovým míčem přes 
síť. Historii psali především čeští a později 
také slovenští sportovci. Dá se tedy říci, že 
nohejbal je český národní sport, který si zís-
kává stále větší počet příznivců.

Nejinak je tomu i v Rychvaldu, kde pod 
vedením trenéra a nohejbalového nadšence 
Tomáše Matuška vznikl za podpory TJ Sla-
voj místní nohejbalový tým (ve složení Ivan 
Buchta, Martin Zwinger, Milan Šigut, Libor 
Hrabal, Jarda Macura a Adam Krettek).

V sobotu 4. června se na Slavoji uskuteč-
nil už druhý z pěti turnajů v letošní sezoně 
okresního přeboru mužů. První turnaj se ko-
nal na půdě Staříče, kde rychvaldské mužstvo 
i přes neúčast svého styčného důstojníka (Iva-
na) obsadilo skvělé třetí místo. 

První červnový víkend dosahovaly tep-
loty téměř tropických hodnot, přesto to 
klukům na bojovnosti neubralo. Hrálo se 
systémem „každý s každým“ a soupeři jim 
byly týmy Avionu Ostrava, Sokolu Staříč, 

Druhý turnaj rychvaldského nohejbalu 
Jokeru Muglinov, NK Michálkovic, TJ Ro-
pic a Bílovce. Kluci hráli výborně a s dvěma 
nejkvalitnějšími soupeři odehráli vyrovnaná 
utkání, kdy se rozhodovalo až v posledním 
setu. Možná trocha toho štěstí chyběla, aby 
před domácím publikem stanuli na stupínku 

nejvyšším, ale i konečná třetí příčka zname-
ná krásný výsledek.

V „trojkách“ zazářili Ivan Buchta, Mar-
tin Zwinger a Milan Šigut se střídajícími Li-
borem Hrabalem a Adamem Krettkem, a že 
se bylo na co koukat! Nohejbal je divácky 
atraktivní sport, plný hezkých bojovných 
akcí a zvratů. Turnaj se dá jistě hodnotit jako 
povedený a už teď se těšíme na další sezo-
nu, ve které se naši kluci opět budou moci 
předvést doma v Rychvaldu. Přijďte proto 
na příští turnaj naše borce podpořit. A pokud 
snad máte zájem rozšířit řady místního no-
hejbalového týmu, neváhejte otevřít „bran-
ku“ na hřišti TJ Slavoj, kde kluci každou 
středu trénují.               Michaela Skřížalová 

(s přispěním Tomáše Matuška)

Inzerujte v Rychvaldském zpravodaji! Vaše služby, výrobky, nabídka či poptávka se  
v nové, barevné verzi a profesionálním grafickém zpracování dostanou k více než 7 000 oby-
vatel našeho města. A internetovou verzi měsíčníku, volně přístupnou na internetu, si čtou  
i lidé z ostatních oblastí Ostravska a Karvinska!

V sobotu 16. července proběhne mimo-
řádná akce – slavná Fotbalová jedenáctka 
Vladimíra Menšíka, složená z řad umělců, 
sportovců, podnikatelů a osobností veřejného 
života, nastoupí od 18.00 hod. proti mužstvu 
Starých pánů Slovanu Záblatí v přátelském 
zápase, jehož výtěžek poputuje na podporu 
dětí s poruchami dýchacího ústrojí. Podrob-
nosti najdete na www.mensikova11.cz.

Přijďte se na nás podívat!

Pozvánka na Menšíkovu 
fotbalovou jedenáctku 
do Záblatí

V pátek 3. června se na hřišti Baníku 
Rychvald uskutečnil přátelský zápas mezi bý-
valými hráči Baníku a Policií ČR Bohumín. 
Výsledek zápasu byl ve prospěch hostujícího 
mužstva 6:3. Za domácí skórovali 2 x Sučan 
a 1 x Jasiok. Za hosty se trefili 3 x Milch,  
2 x Benda a 1 x Ujezdský. Útěchou domácích 
hráčů bylo vítězství na pokutové kopy 9:6. 
Zápas se vydařil jak po herní stránce, počasí 
bylo ideální, a navíc se vše obešlo bez zranění

Za TJ Petr Chorobík

Přátelský zápas  
Baníku Rychvald

Baník hledá trenéra
Výbor TJ Baníku Rychvald prosí své 

bývalé hráče, trenéry a fanoušky, zda by se 
mezi nimi nenašel ochotný člověk na po-
zici trenéra mužstva žáků. Zájemci se mo-
hou zastavit každé úterý od 17.00 hod. na 
hřišti TJ nebo nás kontaktovat na telefonu 
737 736 044.                      Petr Chorobík


